

# 社区月月收到 300 元钱,却不知送钱的人是谁—— 嘘! 一起为“雷锋”保密!

□记者 冯莹雅 通讯员 陈英

天上不会掉馅饼,却有“雷锋”做好事不留名的事儿!

这不,涧西区徐家营办事处丰润路社区主任赵承华告诉我们,他们社区每个月都会收到300元钱,是一位老先生代表辖区的七八位老人自愿捐来的,用于协助社区扶弱济贫。但这位老先生要求保密,不让说他是谁,也不让说这背后的七八位老人是谁。

## 每个月都捐 300 元

赵承华说,这些好心人已经坚持了近一年,每月准往社区交300元钱,但至今仍不知道他们到底是谁!她无比敬佩辖区居民的这种精神。

昨日,记者在该社区看到,为了帮助这些老人“做好事”,社区工作人员成立了“爱心传递站”,将他们的爱心传递给辖区困难居民。社区还建立了专门的台账,设立了专门的文件夹,里面有为每月收到的300元钱所开具的收据,还有专门的存折以及社区用这些钱帮助困难户的照片,资料齐全,接受全员监督。

“感谢这些好心人的信任,我们不会辜负他们。”赵承华说,为此

开收据并保存活动照片,是为了能给他们一个交代。若有一天他们想知道社区用这些钱都做了什么事,可以从照片中看到,照片上那些接受过他们帮助的人,脸上洋溢的满是幸福。

赵承华说,她在社区工作多年,还是头一次遇到这样的事儿。她曾非常好奇地问过每月来交钱的这位老人,为什么要这么做,但老人从来不说,还央求她一定要保密。

“他让我不要多问,300元钱不多,但积少能成多,他让我们把钱拿去帮助那些困难的、真正需要帮助的人!”赵承华说,这位老人多次如此叮嘱她。

## 美好的晚年愿望

能看见这位交钱的老人代表吗?赵承华多次与这位老人联系,都被拒绝了。在记者的再三要求下,并承诺为他保密,绝不暴露他的任何信息,他这才同意在社区服务大厅露面。

这位古稀老人,一头白发,但精神抖擞,走起路来还会跳一跳。他告诉记者,他们经常在一起玩儿的七八个老人都很想在有生之年,为社会尽绵薄之力,帮助一些需要帮助的人。但他们并没有足够的资金和能力去实现这一晚

年愿望,也不知道如何去帮助别人,于是想出了这个办法——与社区联动。

他们每月向社区交300元,每人每月根据自家条件自愿交钱,10元、20元、30元都可以,要是哪个月有谁不想交了,也没关系,剩下的部分由他补齐,然后由他代表大家交给社区,请社区工作人员将这点“小钱”积攒起来,去帮助辖区困难户。

“我们相信社区,他们会帮助我们做好事儿的!”老先生说,他们都是退休工人,虽然不愁吃穿,生活越来越好,但每月也拿不出太多钱,因此采取每人每月自愿交钱的方式。而且,大家都不想张扬,要是让儿女们知道了,兴许会不理解。“咱们为了社会更加和谐,也不能搞得小家不和谐嘛,所以你们也得替我们保密!”这位老先生央求记者道。

老先生说,他们会努力将此坚持下去,也希望社区工作人员替他们帮助更多的人。

告别时,这位老先生健步走出社区服务大厅,在门口蹦了两下,连背影都那般可爱而慈祥。突然间,他猛地回过头再次叮嘱记者:“丫头,记住,一定要保密啊!”

放心吧,“雷锋”爷爷,我们一定为你们保密!



昨日上午,洛阳红十字会无线通讯救援大队正式成立。该救援大队的30名队员全部为我市红十字志愿者中的业余无线电爱好者。他们曾先后奔赴汶川、玉树和舟曲灾区参与了抢险救援、通讯保障行动,展现了洛阳人民的爱心,为古都赢得了荣誉。 记者 张光辉 通讯员 刘五洲 摄

# 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:**  
十三年成功运营, alexa 统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势:**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证:**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼